
 

Protokół nr XXIII/2025 

z Sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju 

z dnia 21 sierpnia 2025 r. 

                                                                                                                                                           

Część I. 

1. Sprawy proceduralne: 

Sesję rozpoczęto o godz. 15:30, zakończono o godz. 17:00.     

Miejsce obrad: sala konferencyjna Urzędu Miasta i Gminy Lądek-Zdrój.  

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Lądka-Zdroju – Pan Sebastian 

Łukasiewicz. Przewodniczący Rady Miejskiej powitał Radnych, mieszkańców oraz 

zaproszonych gości.  

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził quorum niezbędne do podejmowania 

prawomocnych uchwał. Na sali obrad obecnych 11 radnych; nieobecni: Adam Bełczącki, 

Grzegorz Marszałek, Adrian Skibicki, Grzegorz Weber.  

Ogłoszony porządek obrad:   

1. Pytania do Kierowników jednostek organizacyjnych Gminy Lądek-Zdrój. 

2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 

a) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla działek nr 262/6 i 285/12 położonych w Lądku-Zdroju obręb Stare Miasto; 

b) w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miejscowości 

Konradów; 

c) w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane 

przy zabytkach; 

d) w sprawie określenia szczegółowych zasad udzielania i rozmiaru zniżek w tygodniowym 

obowiązkowym wymiarze godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych 

nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze w przedszkolu i szkołach 

prowadzonych przez Gminę Lądek-Zdrój; 

e) w sprawie przeprowadzenia na terenie Gminy Lądek-Zdrój konsultacji społecznych w 

sprawie Budżetu Obywatelskiego jako części budżetu Gminy Lądek-Zdrój na rok 2026; 

f) w sprawie przyznania Medalu Honorowego św. Jerzego Pani Krystynie Leśniewskiej-

Pasionek; 

g) w sprawie wniesienia odpowiedzi na skargę mieszkańca Gminy Lądek-Zdrój.  

3. Sprawozdanie Burmistrza Lądka-Zdroju z działalności między sesjami. 

4. Oświadczenia, wnioski radnych.                                               

5. Zamknięcie obrad.                                                                                                   

                                                                                           

Poddano pod głosowanie protokół nr XXI/2025 z sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju z dnia 26 

czerwca 2025 r. W głosowaniu wzięło udział 11 radnych; radni przyjęli protokół - 11 głosów 



„za” - jednogłośnie. 

 

Poddano pod głosowanie protokół nr XXII/2025 z nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Lądka-

Zdroju z dnia 15 lipca 2025 r. W głosowaniu wzięło udział 11 radnych; radni przyjęli protokół 

- 11 głosów „za” - jednogłośnie. 

 

2. Podziękowania za wieloletnią pracę dla Pani Bogusławy Bogusławskiej Dyrektora 

Szkoły Podstawowej w Trzebieszowicach. 

 

Głos zabrał Burmistrz Lądka-Zdroju, który podziękował Pani Dyrektor za wieloletnią pracę 

na rzecz Szkoły Podstawowej w Trzebieszowicach. 

 

Szczegóły znajdują się w załączniku audiowizualnym stanowiącym integralną część protokołu. 

 

3. Wręczenie pełnomocnictw nowo wybranym Dyrektorom Zespołu Szkół Publicznych w 

Lądku-Zdroju oraz Szkoły Podstawowej w Trzebieszowicach. 

 

Głos zabrał Burmistrz Lądka-Zdroju, który uroczyście wręczył pełnomocnictwa nowo 

wybranym Dyrektorom Zespołu Szkół Publicznych w Lądku-Zdroju oraz Szkoły Podstawowej 

w Trzebieszowicach. Pan Burmistrz pogratulował nowej Pani Dyrektor Szkoły Podstawowej w 

Trzebieszowicach Karolinie Sienkiewicz oraz Panu Radosławowi Pasionkowi, który będzie 

pełnił obowiązki Dyrektora Zespołu Szkół Publicznych w Lądku-Zdroju. 

Burmistrz Tomasz Nowicki zaproponował, aby minutą ciszy uczcić pamięć śp. Lidii Achrem.  

 

Szczegóły znajdują się w załączniku audiowizualnym stanowiącym integralną część protokołu. 

 

Część II. 

 

1. Pytania do Kierowników jednostek organizacyjnych Gminy Lądek-Zdrój. 

 

Radni nie mieli pytań do Kierowników jednostek organizacyjnych Gminy Lądek-Zdrój. 

Przewodniczący Rady oddał głos Panu Zbigniewowi Łopusiewiczowi Przewodniczącemu 

Rady Powiatu, który przekazał informacje, dotyczące planowanych inwestycji na drogach 

powiatowych oraz budżetu obywatelskiego Powiatu Kłodzkiego.  

Radni mieli możliwość zadawania pytań.  

 

Szczegóły znajdują się w załączniku audiowizualnym stanowiącym integralną część protokołu. 

 

2. Przystąpiono do rozpatrzenia projektów uchwał: 

 

a) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla działek nr 262/6 i 285/12 położonych w Lądku-Zdroju obręb Stare 



Miasto  

Głos zabrał Burmistrz Lądka-Zdroju Tomasz Nowicki, który omówił projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak poinformował, że 

Komisja ds. Gospodarczych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący Klubu Radnych Pan Grzegorz Weber poinformował, że Klub nie opiniował 

tego projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Uzdrowiskowej Pani Dorota Urbańczyk poinformowała, że Komisja 

Uzdrowiskowa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 11 radnych; 9 głosów 

„za”, 2 głosy „wstrzymujące się”.  

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXIII/128/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji.  

 

b) w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

miejscowości Konradów 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił o opinię w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak poinformował, że 

Komisja ds. Gospodarczych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 11 radnych; 11 głosów 

„za” - jednogłośnie.   

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXIII/129/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji.  

 

c) w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty 

budowlane przy zabytkach 

 

Głos zabrał Burmistrz Lądka-Zdroju Tomasz Nowicki i przedstawił informacje dotyczące 

udzielenia dotacji na prace przy zabytkach.  

Głos w sprawie projektu uchwały zabrał Radny Krystian Takuridis, który zapytał o ilość 

odrzuconych wniosków.  

Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak poinformował, że 

Komisja ds. Gospodarczych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 11 radnych; 11 głosów 

„za” - jednogłośnie.  

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXIII/130/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

d) w sprawie określenia szczegółowych zasad udzielania i rozmiaru zniżek w 

tygodniowym obowiązkowym wymiarze godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i 

opiekuńczych nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze w przedszkolu i 

szkołach prowadzonych przez Gminę Lądek-Zdrój 

 



Głos zabrała Przewodnicząca Komisji ds. Społecznych Pani Daria Skrobotun-Strączyńska i 

przedstawiła treść autopoprawki do projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji  

poinformowała również, że Komisja ds. Społecznych pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały.  

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 11 radnych; 11 głosów 

„za” - jednogłośnie.  

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXIII/131/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

e) w sprawie przeprowadzenia na terenie Gminy Lądek-Zdrój konsultacji społecznych w 

sprawie Budżetu Obywatelskiego jako części budżetu Gminy Lądek-Zdrój na rok 2026 

 

Głos zabrał Radny Krystian Takuridis i omówił projekt uchwały.  

Przewodnicząca Komisji ds. Społecznych Pani Daria Skrobotun-Strączyńska poinformowała, 

że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak poinformował, że 

Komisja ds. Gospodarczych również pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 11 radnych; 11 głosów 

„za” - jednogłośnie.  

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXIII/132/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

f) w sprawie przyznania Medalu Honorowego św. Jerzego Pani Krystynie Leśniewskiej-

Pasionek 

 

Głos zabrał Burmistrz Lądka-Zdroju, który przedstawił dokonania Pani Krystyny 

Leśniewskiej-Pasionek. 

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 11 radnych; 11 głosów 

„za” - jednogłośnie.  

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXIII/133/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

g) w sprawie wniesienia odpowiedzi na skargę mieszkańca Gminy Lądek-Zdrój 

 

Głos zabrała Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pani Barbara Szajnocha i 

przedstawiła projekt uchwały.  

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 11 radnych; 11 głosów 

„za” - jednogłośnie.  

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXIII/134/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

3. Sprawozdanie Burmistrza Lądka-Zdroju z działalności między sesjami. 

 

Głos zabrał Burmistrz Lądka-Zdroju Tomasz Nowicki i poinformował, że działalność 



między sesjami skupiła się głównie na usuwaniu skutków powodzi.  

 

Szczegóły znajdują się w załączniku audiowizualnym stanowiącym integralną część protokołu. 

 

4. Oświadczenia, wnioski radnych.  

 

Głos zabrał Radny Krystian Takuridis, który poruszył następujące kwestie: odpowiedź na 

interpelację w sprawie światłowodu; umowa na odbudowę pręgierza;  przybudówka w budynku 

Słodowa 25; funkcjonowanie Straży Miejskiej; temat odpadów; remont mostu złotostockiego; 

planu utworzenia hali sportowej w Lądku-Zdroju.  

 

Głos zabrała Radna Barbara Szajnocha, która zapytała o remont drogi w Stójkowie.  

 

Głos zabrał Radny Przemysław Marciniak, który zadał pytanie dotyczące reklamy 

umieszczonej na kładce gminnej w Trzebieszowicach.  

 

Głos zabrał Przewodniczący Rady Miejskiej Sebastian Łukasiewicz, który w swojej 

wypowiedzi poruszył m.in. temat odpadów popowodziowych; możliwości przedłużenia 

terminu rozliczenia zasiłków powodziowych oraz przetargu na dowozy dzieci do szkół w naszej 

Gminie.  

 

Szczegóły znajdują się w załączniku audiowizualnym stanowiącym integralną część protokołu.  

 

5. Zamknięcie obrad. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej Sebastian 

Łukasiewicz zakończył obrady sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju. 

 

Integralną częścią protokołu jest zapis audiowizualny w wersji elektronicznej.        

 

 

Protokołowała: 

Emilia Pilarska 

         (-)  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Dodatkowe załączniki do protokołu: 

 

1. Ogłoszenie o zwołaniu sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju (porządek obrad). 

2. Lista obecności na sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju w dniu 21-08-2025 r. 

3. Lista imienna głosowań podczas sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju w dniu 

    21 sierpnia 2025 r. 

 


